



**ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
(ДПС)**

Львівська пл., 8, м. Київ, 04053, тел.: (044) 272-62-55  
E-mail: post@tax.gov.ua, сайт: www.tax.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 43005393

від 01.02.2024 р. № 235/зп/99-00-22-04-02-10 На № б/н від 27.01 2024 р.

Юрію Павленку

gnsn@ukr.net

foi+request-122948-  
9328f690@dostup.pravda.com.ua

Державна податкова служба України розглянула Ваш запит на отримання публічної інформації від 27.01.2024 б/н (вх. ДПС № 189/зп від 29.01.2024) та повідомляє.

Статтею 19 Конституції України встановлено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Закон України від 13 січня 2011 року № 2939-VI «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) визначає порядок здійснення та забезпечення права кожного на доступ до інформації, що знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень.

Для отримання кваліфікованого електронного підпису у Кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг Державної податкової служби України (далі – Надавач) представник юридичної особи може звернутись до будь-якого відокремленого пункту реєстрації (далі – ВІР) Надавача та надати носій інформації (з'ємний флеш-носій, оптичний носій, захищений носій ключової інформації тощо) на який буде згенеровано особистий ключ та комплект реєстраційних документів для юридичної особи, а саме:

- заповнена та підписана Реєстраційна картка для юридичної особи встановленого зразка, у двох примірниках;
- додаток до Реєстраційної картки (в разі одночасного отримання електронних довірчих послуг (далі – ЕДП) для більш ніж однієї особи), у двох примірниках;

812804

К  
Державна податкова служба України  
235/зп/99-00-22-04-02-10 від 01.02.2024





- оригінал статуту юридичної особи (засновницького договору, рішення про створення юридичної особи, яка діє на підставі модельного статуту) або його нотаріально засвідчена копія (надається виключно для ознайомлення) (крім тих хто зареєструвався або вніс зміни в установчі документи починаючи з 01.01.2016 та мають електронний примірник документів, який розміщено у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань);
- засвідчені копії документів, що підтверджують належність заявника (окрім керівника) до юридичної особи та його повноваження (наказ/витяг з наказу про призначення на посаду, або трудовий договір);
- оригінал та засвідчена копія дозволу на застосування праці іноземців та осіб без громадянства або службової картки (за наявності таких осіб);
- оригінал та засвідчена копія паспорта громадянина України (копії 1-2 сторінок (3-6 за наявності відміток), або копія з обох сторін безконтактного електронного носія (у випадку наявності паспорта громадянина України виготовленого у формі ID-картки), або паспорта громадянина України для виїзду за кордон з відміткою про постійне місце проживання в іноземній державі. За наявності відображення паспорта громадянина України/ паспорта громадянина України для виїзду за кордон в застосунку «Дія», версії не нижче 2.0, копія одного з документів надається за допомогою функції «Шерінг» застосунку «Дія»;
- оригінал та засвідчена копія посвідчення біженця, або посвідки на постійне (тимчасове) місце проживання, або копія, з обох сторін, безконтактного електронного носія (у випадку наявності посвідки на постійне (тимчасове) місце проживання виготовленої у формі ID-картки), або паспорта громадянина іншої країни із нотаріально засвідченим перекладом на українську мову;
- оригінал та засвідчена копія документа про зміну прізвища заявника, виданого відповідним державним органом (якщо в поданих документах є невідповідність прізвища);
- засвідчена копія реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційного номера). За наявності у паспорті громадянина України реєстраційного номера облікової картки платника податків, замість копії картки платника податків, може бути подана копія сторінки паспорта громадянина України з відповідною відміткою. Якщо через релігійні переконання фізична особа відмовилась від реєстраційного номеру облікової картки платника податків, додатково подається копія сторінки паспорту з відміткою про таку відмову. За наявності відображення паспорта громадянина України/ паспорта громадянина України для виїзду за кордон в застосунку «Дія», версії не нижче 2.0, копія облікової картки платника податків надається за допомогою функції «Шерінг» застосунку «Дія».

Також ознайомитись з переліком необхідних документів для отримання ЕДП, адресами та режимом роботи ВПР, можливо на вебсайті Надавача (<https://ca.tax.gov.ua>) у розділах «Отримання електронних довірчих послуг» та «Контакти».

Разом з тим, зазначаємо, що первинна генерація особистих ключів у Надавача здійснюється на території України у ВПР Надавача.

Віддалено сформувати сертифікати у Надавача за допомогою онлайн сервісу «Повторне дистанційне формування сертифікатів за електронним запитом» зможуть лише ті користувачі, які мають:

чинні сертифікати (наприклад, до закінчення терміну дії залишилось декілька днів);

незмінні реєстраційні дані (ПІБ, адреса реєстрації місця проживання, код СДРПОУ організації тощо);

особистий ключ, доступний лише користувачу та не є скомпрометованим.

Додатково повідомляємо, що відповідно до частини першої статті 12 Закону України від 05 жовтня 2017 року № 2155-VIII «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги» (зі змінами), користувачі електронних довірчих послуг мають право на вільний вибір надавача електронних довірчих послуг. Ознайомитись з переліком кваліфікованих надавачів електронних довірчих послуг можливо на офіційному інформаційному ресурсі Центрального засвідчувального органу за посиланням (<https://www.czo.gov.ua>).

Згідно зі статтею 23 Закону запитувач має право оскаржити рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації до керівника розпорядника, вищого органу або суду. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

Директор Інформаційно-довідкового  
департаменту



Іван РОМАНОВ